Waz do paliw w oplocie bawetnianym
Cotton overbraided fuel hose
Brennstoffschlauch im Geflecht aus Baumwolle
LLinanr ana Tonnue B ONNETKe U3 X/10MNokKa

* lekki, bardzo elastyczny waz przeznaczony do przeptywu paliw, produktow ropopochodnych oraz smaréw « temp. pracy: od
-30°C do +85°C » warstwa wew.: odporna na paliwa i oleje, gumowa, NBR, czarna, gtadka * warstwa zew.: oplot syntetyczny /
bawetniany o wysokiej wytrzymatosci

« light, very flexible fuel assigned to flow of fuels, petroleum products and grease * working temp.: -30°C up to +85°C e tube: resistant
to fuels and oils, rubber, NBR, black, smooth  cover: synthetic/cotton braid with high tensil

* leichter, sehr elastischer Schlauch, vorgesehen fur DurchfluB von Brennstoffen, Erdélprodukten und Schmiermitteln « Betriebs-
temperatur von -30°C bis + 85°C * Seele: bestandig gegen Brennstoffe und Ole, Gummi, NBR, schwarz, glatt * Decke: syntetisches
Geflecht / Baumwollegeflecht mit hoher Festigkeit

* [IErkK1i, OUEHb 3NaCTUYHbIM LUMaHI HA3HaYEHHbIN K TeUEHMIO TOMITUB, He¢)TﬂHbIX ﬂpOﬂyKTOB M CMasok * paéqaﬂ TeMnepaTypa ot

-30°C [0 + 85°C * BHYTPEHHbI# CIIOM: TOMIMBO M MaCOCTVKMI, peauHoskis, NBR, UpHbIH, rMaakwi © HapyXHbIH CIIOH: CUHTETH-
ueckas | XIornokoBaA ornnéTka ¢ BbICOKOH MPOUYHOCTbIO

Dane techniczne / Technical data / Technische Daten / Texunueckmne gaHHble:

Srednica wewn. Srednica zewn. Cisnienie pracy Cisn. rozrywajace Min. promien giecia | Dlugos¢é max
Inside diameter | Outside diameter | Working pressure Bursting pressure Min. bending radius | Length max
Innen Aussen Betriebsdruck Berstdruck Min. Biegeradius Léange max
BHyTpeH. anametp | Hapyx. anametp | Pabouee naBneHune |Pa3pbiBHOe AasrneHne | MuH. paauyc m3ryba | AnuHa makc.

mm / Mm mm / Mm MPa / MINMa MPa / MNa mm / Mm m/m

DIN 73379

3,2 7,0 1,0 3,0 40,0 50,0*

3,5 7,5 1,0 3,0 45,0 50,0*

4,0 8,0 1,0 3,0 45,0 50,0*

4,0 9,0 1,0 3,0 45,0 50,0*

5,0 10,0 1,0 3,0 50,0 50,0*

55 10,5 1,0 3,0 50,0 50,0*

6,0 11,0 1,0 3,0 50,0 50,0*

6,0 12,0 1,0 3,0 50,0 50,0*

7,0 12,0 1,0 3,0 50,0 50,0*

7,5 12,5 1,0 3,0 50,0 50,0*

8,0 15,0 1,0 3,0 60,0 50,0*

10,0 17,0 1,0 3,0 70,0 50,0*

12,0 18,0 1,0 3,0 85,0 50,0*

* |stnieje mozliwo$¢ wykonania odcinkéw 25 m

* It is possible to produce sections with length of 25 m

* Es ist moglich Abschnitte mit LAnge 25 m herzustellen

* CywecTByeTb BO3MOXHOCTb IPOU3BEAEHNA OTPE3KOB 25 M

Weze do motoryzacji / Hoses for vehicles

Fahrzeugschlauche / LUnaxru ana MoTopusaumm

W
W



